Tarik aklindan tuttugu sogldqn 32
ckardiginda 26’y buldu.

Tarik'in aklindan tuttugu sayi kag-
tir?

A) 6 B) 36 C) 58

2
2){ W — 26 =37 J

af
Yukaridaki bilgilere gére "mn
degeri kagtir?

A) 63 B) 48 Q9

3) ki sayinin farki 21 dir.
Kacuak say 39 olduguna gére,



PbUyuk sayr kactr ¢

A)18 B) 60 C) 69

4) Bir saticl bir tor-
ba kestanenin 18
kilogramini  satti.
Geriye 25 kilo-

gram kestane

kald..
Satici, pazara toplam kag kilog-

ram kestane getirmistir?

A) 42 B) 43 C) 44

9) Bardaktaki boncuklar-
dan 18'i kullanildiginda

geriye 79 boncuk kali-

HOF.

Bardakta toplam kac

boncuk vardir?



A) 61 B) 85 C) 97

6) Bir otobisten 14 yolcu indi. Oto-
biste 25 yolcu kald.

Yolcular otobiisten inmeden énce

otobiste ka¢ yolcu vard?

A) 39 B) 41 C) 43

7) Agysen bir miktar
bademin 27 ta-
nesini kardesine
verdi. Geriye 35
bademi kald..

Yukarida anlatilanlarin matema-

tiksel Ifadesi hangl secenekte
verilmistir?

A) - 27 =35




Serhat bir kitabin 21 scgfosml oku-
du. Gerige okumasi gereken S
sayfasi kaldh.

Serhat''n  okudugu kitap ka¢
sayfadir?

A) 82 B) 74 C) 72
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Cevaplar :
1)C, 2A, 3)B, 4)B, 5C, 6)A, 7)A, 8)C,



